

有奖征集新闻报料及短信

## 新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”



# 养鸭场臭气熏天 村民苦不堪言

## 希望有关部门管一管

### 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯 (记者 本报记者 摄影报道)“村里就一条柏油路,每天出村进村都得走这条路,但是这条路两旁就是养鸭场,臭气熏天,不仅气味难闻,鸭粪还把村里的河道给污染了,希望有关部门能管一管。”近日,家住峄城区阴平镇石泉西村的村民孙先生向本报反映,称距离他们家不足百米的农田里,有多个大型养鸭场,排出大量废弃物,严重影响当地村民的生活。



记者调查:养鸭场距离居民区不足百米

22日上午10点左右,记者前往石泉西村进行了实地走访。在进村柏油路旁的田地里,坐落着一座养鸭子的场房,田野旁的河渠水质浑浊且散发出难闻的气味,水面密密麻麻地布满了蚊虫。不仅如此,在养鸭场房的门口,也就是村里唯一的柏油路旁,堆满了早已风干的鸭粪,气味令人作呕。据村民介绍,该村内有5-6家大小不一的养殖场,其中一个大型养鸭场距离村民居住区不足百米。

有一家养鸭场位于村民住宅区旁边的田野上,其规模很大,两、三座宽敞的鸭舍相互毗连,整



个鸭场呈半封闭式结构。“我们每天早上一打开家门,闻到的都是鸭场散发出的臭味,这样的日子何时是个头?这鸭场开了有很多年了,那里圈养着成千上万只鸭子。”村民王大娘说,自从受到养鸭场污染后,地里的农作物产量也减少了。他们从水渠里引水灌溉农作物时,发现水带着臭味。有时劳作过程中腿部沾染污水后就会觉得痒。

村民介绍:养鸭场让他们很受伤

随后,记者来到村内居民居

住区,一股臭气扑鼻而来。虽然时值中午,但一座座民房的窗户都紧闭着。“这个大型养鸭场离我家很近,卫生条件很差,只要天气一热,大量的蚊蝇都飞到我家,我在院子里不知喷了多少次药灭蚊蝇,也数不清用了多少瓶杀虫剂,整天门窗都不敢开,尽管如此,难闻的气味和蚊蝇还是无法隔绝。大人还好一点,小孩子生长在这样的环境下让我们非常担心。”村民赵大爷告诉记者,搞养殖是为了脱贫致富,但养殖户也应考虑到村民们需要有一个舒适的生活

环境。他们期望着有关部门关注此事,使村民的生活环境得到改善。

在采访过程中,村民纷纷反映说:“现在搞新农村建设,村村都在发生着日新月异的变化,往日破旧的村落得到了大大的改善,我们的生活条件有了很大提高。可是因为住房附近有养鸭场,导致我们的生活环境很差,难闻的气味严重时简直让人窒息,希望有关部门能够予以关注。”

## 光明广场公共设施遭破坏



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)4月20日下午,记者采访途经光明广场,在广场中部看到一个垃圾箱和广告牌倾斜到后面的花坛边。走近后发现,垃圾箱已经变了形,垃圾箱上面的广告牌也遭到了破坏,玻璃碎满地,广告内容也消失不见。被破坏的广告牌和垃圾箱与周围环境极不协调。“这肯定是人为破坏,希望前来游玩的市民要有保护公共设施的意识,也希望有关部门能尽快把毁坏的垃圾箱和广告牌修复。”市民吴女士最后建议。

## “野广告”傍上光明大道

晚报讯 (记者 王龙飞)近日,有不少市民拨打本报热线电话反映,市中区光明大道许多道路指示牌和信号灯被贴上了抵押贷款的野广告,虽然没有对附着物造成实际的影响,但光明大道毕竟是城市的门面,希望有关部门能够及时对其进行清理。接到电话后,记者于20日上午对现场展开走访调查。

当天上午10点,记者沿光明大道北侧辅路一直向西走,刚到联通换乘中心,就在此处的交通信号灯上看到了几张低息贷款的小广告,多是以红色布料为主,其中一个就在由西向东的交通信号灯中间,看着十分乍眼。虽然贴得位置比较显眼,但站在对侧路口的停止线处,却很难看清广告上的电话具体是多少。沿着北侧的辅路再往前走,在路

边的一个道路指示牌左下角,也被贴上了一张类似的广告,上面写着“月息低至7厘”等等字样,顺着该路段再往前走,此类小广告数量依然不少,在北于路段的一处交通信号灯背面,就被贴上了三张。从走访的情况来看,多数野广告都贴在了距离BRT站点较近的交通信号灯上,高度大约在5米左右,据知情人士介绍,由于市里多数公共区域已经快被贴满,所以近期他们就想出了在此贴广告的歪点子,此类广告多是信贷公司工作人员晚上用伸缩杆张贴,由于时间较晚,所以一般也不会引起人的注意。拨打热线的市民表示,还是希望有关部门能够加强对此类广告上所留手机号的管理,避免一些不明就里的人上当受骗。

## 杀鸡后随手丢路边一地鸡毛

晚报讯 (记者 孔浩)近日,市中区齐村镇居民陈先生向本报反映,朱子埠市场十字路口北几十米的万联路路边,近年来堆满了被杀鸡者丢弃的鸡毛,既不卫生也影响市容。

陈先生说,市中区齐村镇齐西村往西的朱子埠市场,饭店、商店较多,是附近数个村居民赶集购物的好去处。但近年来,许多市场上的商家或住户,杀鸡后将鸡毛等杂物,直接丢弃在市场中间十字路口往北几十米远的万联路路边上。日积月累,这些鸡毛越堆越多,变成了一堆堆扰民的垃圾。有风的天气里,鸡毛随风乱舞,到处乱飞。晴天里,从此经过,一是看着不舒服,再者能明显闻到异味。这些鸡毛距离居民区很近,附近还有学校、企业等,每天从此经过的市民不计其数,很多人对这种乱丢鸡毛的行为感到气愤。但因为这些鸡毛大都是在夜间或无人时丢弃,不知是何人所为,也无法制止。目前全市正在进行环境整治,希望这种乱丢鸡毛的现象能引起有关部门的注意,同时也希望这些乱丢鸡毛的市民,不要将马路当成垃圾场,能自觉地维护好环境卫生。

创建国家卫生城  
曝光台 建设美好新枣庄